

Rotary-ajándék Nagy-Britanniából

Kiskarácsony Nagysármáson



Fotó: Lucaci Melinda

A megyehatáron szórványban élő gyermekekre is gondoltak a marosvásárhelyi Rotary Téka Club képviselői, akik december 19-én, kedden karácsonyi csomaggal lepték meg a nagysármási óvodásokat és iskolásokat. Nagy volt az öröm, amikor a színes papírba csomagolt cipősdobozok elárulták, hogy mit rejtettek.

Bodolai Gyöngyi

Az ajándékokat, piperecikket, tanszereket, világító fogkefét és sok más érdekességet tartalmazó dobozok átutazták Európát, hogy Marosvásárhelyre érkezzenek. A cipősdobozokat nagy-britanniai kis- és nagyobb gyermekek töltötték meg, hogy az erdélyi gyermekeknek a szigetországból elküldjék karácsonyi jókívánásaikat. A nagy-britanniai Boscombe South-

bourne Rotary Club szervezte gyűjtés során körzetszinten 25.000 gyermek válaszolt a felhívásra. Ebből 6.000 doboz érkezett Marosvásárhelyre, ahonnan a helyi Rotary klub képviselői elvitték megyénkben a szélrózsa minden irányába.

Nagysármáson Karácsony-Erdei Etel, a Rotary Téka Club elnöke, a szervezési feladatokat (Folytatás a 8. oldalon)

Jósággal teli dobozok

Ma viszik Nyárádmagyarósra a Maros Megyei Ifjúsági Egyeztető Tanács (MIET) által a községbeli gyermekeknek, fiataloknak gyűjtött adományokat. A jótékonyági akciót – amelyről korábban lapunkban is hírt adtunk – a Rotaract Téka Klubbal partnerségben szervezte meg a MIET.

2.

Előterben a szakmaiság

Kedden elfogadta a szenátus a bírák és ügyészek jogállásáról szóló törvény módosítását. Tekintettel arra, hogy ezzel a törvénymódosítással kapcsolatban is nagyon sok a szándékos félretájékoztatás vagy a jóhiszemű félreértelmezés, kérdések formájában sorolnék fel néhány, számomra fontos érvet, ami miatt én is meggyőződéssel szavaztam.

4.

Kis nyelvművelők Teleki Samu nyomában

Szombaton a helyi iskola tanítói közösségének szervezésében Sáromberkén volt a Kis nyelvművelő anyanyelvi vetélkedő körzeti szakasza, negyedik osztályosoknak. A versenyen nyolc csapat vett részt, 24 tanulóval, kísérő pedagógusokkal, izguló szülőikkel.

5.

Bepanaszolta az Atlético Madrid a Barcelonát a FIFA-nál

Az Atlético Madrid a Nemzetközi Labdarúgó-szövetséghez (FIFA) fordult, mert álláspontja szerint az FC Barcelona szabálytalanul kezdett puhatolózásba Antoine Griezmann megszerzését illetően.

9.

**OPTICA OPTOFARM**
A látás szakértője

Áldott karácsonyt, sikerekben gazdag boldog új évet kíván az Optica-Optofarm Kft!





Aktuális

Év végi forrongás

Antalfi Imola

A 89-es forradalomra való emlékezések közepette forrong a társadalom, egyre többen tüntetnek, elsősorban Bukarestben, de az ország nagyobb városaiban is. A kormánypárt év végére sürítette a jogszabályi változásokat, de a különböző ágazatok érdekvédelmi szervezetei is igencsak lendületbe jöttek.

Az elmúlt évek egyik legfontosabb jogszabály-változtatására januártól kerül sor, amikortól a társadalombiztosítási járulékokat teljes egészében áthárítják a munkavállalókra. Ezekre a lépésekre gyors ütemben, határidők betartásával kerül sor. Az alkalmazottakkal tegnapig el kellett kezdeni a bértárgyalásokat a cégek, amelyek többsége melleleg nem is ért egyet az európai országokban bevett gyakorlattól eltérő adózási rendszerrel. A multik egy része jól áll, a kisebb vállalkozások azonban (a munkafelügyelet adatai szerint országos szinten 580.000 munkaadót és mintegy 5 és fél millió munkavállalót tartanak nyilván) még kívárnak, el sem kezdték a kollektív tárgyalásokat az alkalmazottaikkal. Miközben a vállalatok számolgatnak, biztos ami biztos alapon készülve a változásra, az alkalmazottak számára igencsak ködös a járulékbefizetés módja január 1-től. Az „áthárítás” kommunikációja sajnos meglehetősen pocéknak mondható.

Aztán ott van az igazságügyi törvények módosítása. Az utcára vonult emberek mellett immár a bírák, tegnapról pedig a joghallgatók is tiltakoznak. De tegnap szállítók ezrei vonultak ki, és a belügyminisztérium alkalmazottai (rendőrök és börtönőrök) is tiltakoztak a rendszer alulfinanszírozottsága miatt.

(Folytatás a 3. oldalon)

Tíz napig tartó ünnepségsorozat előzi meg a karácsonyt Marosszentgyörgyön



Hegedül a polgármester az időseknek

Marosszentgyörgy Románia kulturális településéhez illő módon készül Jézus születésének ünnepére. A múlt héten a több száz gyereket magába foglaló Kis Táltos magyar néptáncsoportnak érkezett meg az angyal, akik székely ruhába öltözve várták. A hátrányos helyzetű családok számára is találkozót szerveztek hétfőn, a kultúrotthonban, ahol bemutatták a 3 évre szóló szociális pályázatot is. A helyi óvodák csoportjai is szebbnél szebb karácsonyi műsorokat mutattak be. Ugyanaznap a helyi

magyar fiatalokat tömörítő TiniTeaEst-es csoport is kettős ünnepet ült: Jézus születésének csodájáról társalogtak és fennállásuk 3. évfordulóját ünnepelték. Kedden az idősek karácsonyi találkozója volt a művelődési otthonban több száz résztvevővel, amelyen Sófalvi Szabolcs polgármester saját szerzeményével, hegedűkísérettel kántálta meg a szépkorúakat. Ugyancsak kedden a község legfiatalabb lakóinak is nagy ünnepsége volt, az Angyalka bölcsőde 60 gyereke számára ugyanis szép élmény volt

az angyaljárás. Szerdán megkoszorúzták a decemberi forradalom marosszentgyörgyi hőséne sírját, majd az esti órákban a már hagyományossá vált helyi kórusok karácsonyi találkozására került sor a művelődési házban. Az iskolások

számára karácsonyfadíszítő versenyt szervezett a polgármesteri hivatal, és a román táncsoportok is találkoztak.

Az egyik fénypontja az ünnepnek a község központjában elhelyezett óriási adventi koszorú melletti sza-

badtéri kántálás lesz, amelyre immár harmadik éve kerül sor Marosszentgyörgyön. Mindeközben kántálók tucatjai látogatják meg a helyi önkormányzatot, és szép karácsonyi műsorokkal örvendeztetik meg az ott dolgozókat.



Kis nyelvművelők Teleki Samu nyomában

Szombaton a helyi iskola tanítói közösségének szervezésében Sáromberkén volt a Kis nyelvművelő anyanyelvi vetélkedő körzeti szakasza, negyedik osztályosoknak. A versenyen nyolc csapat vett részt, 24 tanulóval, kísérő pedagógusokkal, izguló szülőkkel.

Berekméri Edmond

Ismerkedés Teleki Samuval

A vendégeket Incze Jenő és Kali Gabriella igazgatók köszöntötték, majd Marton Margit tanítónő játékos kirándulásra hívta a tanulókat. A versenyzők, akik először egy hídon mentek át, aztán egy hegyre másztak fel, áthaladtak egy berken, majd egy barlanghoz értek. Ott egy képzeletbeli oroszlan elől kellett elmenekülniük, tehát a kirándulás nem sikerült a legjobban. A tanító néni pihenés közben elmondta a gyerekeknek, hogy élt egykor Sáromberkén egy Teleki Samu nevű gróf, aki Afrikába utazva többször is találkozott oroszlanokkal. Teleki az osztrák trónörökös Rudolf főherceg és Stefánia hercegnő biztatására expedíciót szervezett Afrikába, ahová egy kitűnő térképész kísérte

el Ludwig von Höhnel személyében. A felfedezők alaposan felcsoomagolva indultak útnak, két évig voltak távol, és a sok viszontagság mellett számos eredményt értek el. Addig ismeretlen vidékeket térképeztek fel, tavakat, vulkánt, növényeket, állatokat fedeztek fel.

„Mit szólnátok, ha most mi is útnak indulnánk, és követnénk Teleki Samut felfedezőújtán? Természetesen mi csak néhány érdekesebb megállóhelyet érintünk. Ott viszont érdekes feladatok várnak ránk, nekünk is meg kell ám küzdenünk azért, hogy minél jobb eredménnyel érjük el a végcélt. Hát akkor, kedves Afrika-kutatók, utazás indul!” – adott jelzést Margit tanító néni.

A Teleki-expedíció nyomában

A játékos vetélkedő során, jól kidolgozott forgatókönyv alapján, a tanulók sorban érintették a Teleki-expedíció fontosabb állomásait. A Zebra-szklánknál kapták az első feladatot, aztán következett a gyönyörűségi Kilimandzsáró, majd a Kenya-hegy. A versenyzők megtudhatták, hogy a Kilimandzsárót „megtámadva”, Telekinek sikerült elérni először az 5310 m-es magasságot. A próbák között – Fodor Ildikó, Porkoláb Ildikó, Triff

Boglárka és Kiss Tünde tanító nénik irányításával – daltanulással, mozgásos játékokkal, nyelvtörőekkel, logikai feladatokkal lazítottak a csapatok. Azután a negyedik feladat következett a Rudolf-tónál, az ötödik a Stefánia-tónál, amelyeket Teleki a trónörökösökről és annak feleségéről nevezett el. Ezt követően a Teleki-vulkánál volt az újabb feladat, majd a hetedik és nyolcadik próbánál a Teleki által megismert afrikai népekről tudtak meg érdekességeket a tanulók. A kilencedik állomásnál elhangzott, hogy a tudományos expedíció költségeit Teleki a magánvagyonából fedezte. Itt egy olvasási próbát kellett bevállalni a csapatok kijelölt versenyzőinek, akiknek öt perc állt rendelkezésükre, hogy az ismeretlen szöveget tanulmányozzák, majd felolvassák. Margit tanító néni azt is elmondta, hogy Telekiék az út során háromezer kilométert tettek meg Afrika ismeretlen részén, gazdag állat-, növény- és néprajzi gyűjteménnyel, jelentős fotóanyaggal tértek haza, ők voltak a tudományos fényképezés úttörői.

Teleki utazóládája

A dramatizálási próba előtt a jelenlévőknek hatalmas meglepetésben volt részük. Láthatták azt az



utazóládát, amely valóban megjárta a hosszú utat. A láda a sáromberki falumúzeumban található, s érdekessége, hogy Teleki Gemma fürdőkádnak használta egy ideig, miután a birtokába került. A történetek eljátszása, bemutatása után szeretetvendégség következett, majd helyi pedagógusok irányításával egy „sáromberki emlék” készült. Egy olyan plakátra kerültek fel Sáromberke nevezetességei (Teleki-kastély, Teleki-kripta, református templom, gólyák stb.), amit a kis alkotók magukkal vihettek. A kiértékelés előtt a jelenlévők megtudhatták, hogy az anyanyelvi vetélkedőt a Sáromberki Technológiai Líceum vezetősége, a Nagyernyei Polgármesteri Hivatal, az OrtoProfil, az Oracler Marosvásárhely, a Sáromberki Református Egyházközség, Haba Katalin sáromberki vállal-

kozó és a sáromberki szülők egy csoportja támogatta.

Eredményhirdetés

Az öttagú zsűri (Barabási Enikő, Sükei Mária és Zongor Judit tanítónők, Borbély Lajos magyartanár) döntését az elnök, dr. Szilveszter László egyetemi adjunktus ismertette, aki megdicsérte a versenyzők és a felkészítő pedagógusok munkáját, majd észrevételeit, javaslatait osztotta meg a jelenlévőkkel. Két csapat jutott tovább a megyei döntőbe: a Marosvásárhelyi 7-es Számú Általános Iskolából érkezett Szóművesek (Dóczy-Keresztesi Anna, Kovács Bernadett, Tamási Csenge); felkészítő pedagógus Nagy Ilonka), és a Szász Adalbert Sportiskola Gepárdok csapata (Molnár Zsófia, Someșan Anetta, Pap László Tétény; felkészítő pedagógus Mátyás Emőke). A résztvevők díjakat, emléklapokat kaptak.



Az Ákosfalvi Polgármesteri Hivatal és a helyi tanács
áldott, békés karácsonyt, szeretetben gazdag, derűs új évet kíván!
 Osváth Csaba polgármester,
 Veres Gáspár Ervin alpolgármester

„Karácsonyi rege/ Ha valóra válna/
 Igazi boldogság/ Szállna a világra...”
Boldog karácsonyt kíván a község összes lakójának
 a Beresztelki Polgármesteri Hivatal!
 Chira Gheorghe polgármester,
 Demény Árpád alpolgármester

„Tárd ki a szívedet, s engedd be a fényt!/
 az emberré lett Isten leszállott közénk.”
A Backamadarasi Polgármesteri Hivatal
köszönti a község minden lakosát, és boldog új évet kíván!
 Szőcs Antal polgármester,
 Nagy György alpolgármester

„Ma este legyen mindenki asztalán gyertyafény/
 S legyen ez a törvény: Szeretni mindig, ezt ne feledd/
 Ne csak karácsony estén.”
A Küküllőszéplaki Polgármesteri Hivatal és a helyi tanács
boldog karácsonyt, hitben, reményben, jó egészségben gazdag új évet kíván!
 Szakács Béla polgármester

„Karácsony ünnepén/ az a kívánságom/
 Legyen boldog mindenki ezen a világon.”
Áldott karácsonyt, boldog új évet kíván a Balavásári Polgármesteri Hivatal és az önkormányzat!
 Sagyebó István polgármester,
 Koncz Csaba alpolgármester

„Karácsony van, Kiszéjzusom! Téged ünnepelek/
 Hit, béke és szeretet/ legyen mindig velünk!”
A Gyulakutai Polgármesteri Hivatal és a helyi önkormányzat
egészséget, hitet és szerencsét kíván!
 Varga József polgármester

„Köröttünk téli szürkület/
 hópihe száll, szalma zizeg/
 jászolban Jézus s a pásztorok/
 szívükben hordják a csillagot.”
Gernyeszeg Polgármesteri Hivatala
békés karácsonyt, sikeres új esztendőt kíván a község minden lakójának!
 Kolcsár Gyula polgármester,
 Szabó Ernő alpolgármester

Marossárpatak önkormányzata
áldott karácsonyt, örömben és eredményekben gazdag, boldog új évet kíván!
 Kozma Barna polgármester,
 Sárkány Endre alpolgármester

A Koronkai Polgármesteri Hivatal
áldott karácsonyt, sikereiben gazdag, boldog új évet kíván a község lakóinak!
 Takács Szabolcs polgármester,
 László Sándor alpolgármester

„Betlehemi csillag/ Szelid fénye mellett/
 Ma az égen és földön/ Angyalok lebegnek.”
Meghitt szentestét, boldog új évet kíván
 a Jeddi Polgármesteri Hivatal!
 Bányai István polgármester

„És valahol csak kéthedő beszéde/
 Hallok, szomorún nézek/
 A kis Jézuska itt van a közelben/
 Legyünk hát jobbak, s higgyünk rendületlen/
 S ne csak így decemberben.”
Magyarbükös Polgármesteri Hivatala
áldott ünnepet, boldog új évet kíván!
 Mihály Ferenc polgármester

„Fogadják szívükbe az égi vendéget/
 hogy nyerjenek általa Istentől kegyelmet.”
A Vámosgálfalvi Polgármesteri Hivatal
áldott karácsonyt, boldog új esztendőt kíván!
 Balog Elemér polgármester,
 Szász János alpolgármester

A Nagyerneyi Polgármesteri Hivatal és önkormányzat nevében
Istentől megáldott karácsonyt, reményt, hitet, nagyon boldog új évet kíván
 Jánosi Ferenc polgármester,
 Siklódi Csongor alpolgármester

Örömteli karácsonyt, boldog új évet kíván
 a Marosludasi Polgármesteri Hivatal!
 Moldovan Ioan Cristian polgármester,
 Kis István alpolgármester

„Szent karácsony éjjelén/ táncot jár a gyertyafény/
 Meghittség és szeretet/ melengeti szívedet.”
A község minden lakójának Istentől megáldott karácsonyt, egészséget, boldogságot kíván
 Mezőmadaras helyi tanácsa.
 Dávid Gyula Árpád polgármester

„E rohanó világban megkoptak a fények/
 halványak a hitek, és halványak a remények/
 Nem szeretnénk mást, csak hinni a szóban,
 őszintén szeretni, és bízni a jóban.”
Boldog karácsonyt, sikereiben gazdag új évet kíván
 a Csikfalvi Polgármesteri Hivatal!
 Balogh István polgármester

A Megváltó születésén örvendezve, áldott karácsonyi ünnepeket örömben és megelégedésben, eredményekben gazdag új esztendőt kívánok!
 Tisztelettel, Bodó Előd Barna,
 Mezőpanit polgármestere

„Angyalok húznak a világ fölött/
 Hírét hozzák, hogy földre szállt a béke!
 Megszületett az Igazság, a Jóság/
 akit úgy vártunk: megszületett végre!”
A Mezőcsávási Polgármesteri Hivatal és a helyi tanács
áldott karácsonyt, boldog új évet kíván!
 Szabó József Levente polgármester

**Nyárádszereda
Polgármesteri Hivatala
és a helyi tanács**

*áldott ünnepet,
sikerekben gazdag,
boldog új évet kíván
a város és a hozzá tartozó
falvak lakóinak!*

Tóth Sándor polgármester,
Novák Vilmos alpolgármester



*„Ne a hóban, csillagokban,
ne ünnepi foszlós kalácson,
ne díszített fákon,
hanem a szívekben legyen karácsony!”*

**Meghitt karácsonyt,
egészségben,
eredményekben gazdag
boldog új évet kíván**

Szováta Polgármesteri Hivatala
és a helyi tanács!
Fülöp László Zsolt polgármester,
Kiss Ferenc alpolgármester



*„Hőfölte táj,/ puha varázs,
karácsonykor a/ világ oly más!”*

**Hittel és reménnyel
teli ünnepet,
boldog új évet kíván**

a Kerelőszentpáli
Polgármesteri Hivatal!
Simon István polgármester



*„Betelelmei csillag/ Szelid fénye mellett/
Ma az égen és a földön/ Angyalok lebegnek.”*

**A Marosszentkirályi
Polgármesteri Hivatal**

**boldog karácsonyt,
örömteli új évet kíván!**

Sângeorzan Remus polgármester,
Gál Sándor alpolgármester



*„Karácsonyfa minden ága/ csillog-cvillog: csupa drága/
szép mennyei üzenet/ Kis Jézuska született.”*

**Áldott karácsonyt,
áldásos
boldog új évet
kíván**

a Székelyhodosi
Polgármesteri Hivatal
és a helyi tanács.
Barabási Ottó polgármester,
Orbán Sándor alpolgármester



*„Hópihe szállong égből ágra/
angyalok éberem őrzik a lépted/
Karácsony tárja lelked tágra/
messze világlik a szívbeli fényed.”*

**A Székelyberei
Polgármesteri Hivatal**

**szeretetteljes ünnepet
kíván! BÚÉK!**

Benedekfi Csaba polgármester,
Kacsó Ferenc alpolgármester




**Kedves magyaróiaiak, holtmarosiak
és fickóiaiak!**

*Áldás töltse be életüket,
hit, jóság és felebaráti szeretet
vezérelje napjaikat!*

A helyi tanács nevében
**meghitt karácsonyt,
boldog új évet kíván**

Kristóf József Lóránt polgármester,
Varga József alpolgármester



**A Görgényszentimrei
Polgármesteri Hivatal
és a helyi tanács**

**áldott karácsonyt
kíván
a község minden
lakójának! BÚÉK!**

Boar Laurentiu Dumitru polgármester,
Kis Tibor István alpolgármester



*„Karácsonyi éneket dalol fenn a menny/
békesség és szeretet áradjon ideleinn...”*

**A Kibédi
Polgármesteri Hivatal
és a helyi tanács**

**meghitt
karácsonyt,
boldog új évet
kíván!**

Dósa Sándor polgármester



*„...téli éj csillaga,/ rézhang dallama/
friss kalács illata/ nagykarácsonyt hirdet.”*

**Áldott karácsonyt,
derős, boldog
új évet kíván**

Makfalva
Polgármesteri Hivatala!
Vass Imre polgármester



*„A kis Jézus megszületett, örvendjünk!
Elküldötte ő szent fiát Istenünk!”*

**Meghitt
karácsonyt,
eredményekben gazdag,
boldog új évet kíván a**

Sóváradi Polgármesteri Hivatal!

Bíró Csaba polgármester,
Tóth Árpád alpolgármester



*„Mészóral sok apró csengő,/ Érces hangjuk lágyan zengő/
Azt zenélik minden ágon/ Karácsony van a világon.”*

**Meghitt karácsonyt,
boldog új évet kíván**

a Nyáradremetei
Polgármesteri Hivatal!
Magyari Péter polgármester,
Szász Levente alpolgármester
és a helyi tanács



**Istentől megáldott karácsonyt
és örömeiben gazdag,
boldog új évet kíván
minden helybelinek**

a Marosvécsi
Polgármesteri Hivatal!
Ördög Ferenc polgármester,
Vita István alpolgármester



*„Köröttünk téli szürhület/ hópihe száll, szalma zizeg/
jászolban Jézus s a pásztorok/ szívükben hordják a csillagot.”*

**Áldott karácsonyt,
boldog új évet kíván**

Nyárádgálfalva
Polgármesteri Hivatala
és a helyi tanács!
Karácsony Károly polgármester



*„Megszületett a szeretet/
Földünkre e napon/
Hogy a fáradt embereknek/
Hitel, reményt adjon.”*

**Vajdaszentivány
Polgármesteri Hivatala**

**békés karácsonyt,
nagyon boldog
új évet kíván!**

Boer Vasile polgármester



*„Fényben rezeg a fenyő/ Lobognak a gyertyák/
Ünnep van ma, Karácsony/ látogatott hozzánk.”*

**Áldott karácsonyt,
eredményes
új esztendőket kíván
a község lakóinak**

a Dózsa György-i
Polgármesteri Hivatal!
Izslai Tibor polgármester



**Kedves Marosszentgyörgyiek!
Kedves Felebarátaim!**

Jézus születésének ünnepe
ébredse fel ismét bennünk
az örök élet reményét, emlékeztessen
mindannyiunkat Isten határtalan szeretetére,
és hozzon életünkbe még több türelmet
és elfogadást egymás iránt!

Áldott karácsonyt!

Szeretettel, Sófalvi Szabolcs polgármester,
Birtalan István alpolgármester



**Békés, boldog
karácsonyi ünnepet
és sikeres új évet kíván**

Maroskeresztúr Község
Önkormányzata
és képviselőtestülete nevében
Kovács Edit polgármester



Kiskarácsony Nagysármáson

(Folytatás az 1. oldalról)
vállaló Kiss Sándor, valamint Csifó Miklós és Erdős László klubtagok vettek részt az ajándék kiosztásában az V-VIII. osztályos diákok körében. Jelen volt Bartha Erzsébet, a nagysármási Samuil Micu iskola igazgatója is.

A klub elnöke, Karácsony-Erdei Etel és Kiss Sándor ismertették, hogy a magyarországi Rotary Club Orosháza július hetében a hagyományokhoz híven jövőben is gyermektábort szervez az iskolában és a közösségben elismert, rászoruló gyermekek részére,

téritésmentesen. A táborban az öt nap alatt gazdag és érdekes program – kézműves-foglalkozás, népi mesterségek és zene, hagyományörző foglalkozás, kirándulás, csapatverseny – várja a gyermekeket. Az orosházi klub úgy döntött, hogy a marosvásárhelyi Rotary Téka Clubbal együttműködve jövőre négy 10-14 év közötti gyermeket fogadnának, akiket egy héti vendégül látnak. A tábor Orosházán, a Történelmi Gellért-egyházáért Alapítvány területén van. A tervek szerint a marosvásárhelyi klub elviszi a gyermekeket, a



Fotó: Bodolai Gyöngyi
tábor végén pedig a vendéglátók szállítják haza őket.

A kérdésre, hogy a Sármásnak szánt négy helyre ki szeretne bekerülni, kezdetben bátorlalanul emelkedett fel egy kéz, majd egyre többen jelentkeztek. A 10-14 éves sármási diákoktól függ, hogy eredményeik és viselkedésük alapján ki érdemli meg, hogy az orosházi táborban részt vegyen.

A csomagok kiosztását követően a diákok karácsonyi énekekkel mondtak köszönetet a vendégeknek.

A Rotary Téka Club képviselői meglátogatták a nagysármási szórványbentlakást is, amelynek hálószobáit az elmúlt tanévben szekrényekkel látták el.

„Két föllebbezési fórum van: egyik a nép, másik az idő. A nép szuverénül választja, mi tetszik, mi kell neki, s ...” 50 éve elhunyt zeneszerzőket idézzük.		IDÉZET 1.	KÖVÉRSÉG	JUTTAT ÁZSIAI ÁLLAM	VIGYÁZ RÁ	IGÉNYEL	LÁNGOL	MEGJED	A HÉLIUM VEGYJELE UDVARIAS FÉRFI	USA-TAGÁLLAM LENGYEL FOCIS	NÉMET SZÉLMÉLYNÉV-MÁS	MOLETT	VER SANSZ	SVÉD FÉRFINÉV	...KEZEK-KEL (GLADSTONE)	CSEH IGEN
		A														Ü
		AZ ŐN VEGYJELE		VIDÉK, ÖVEZET HULL					BUENOS... (ARGENTINA) AMELY HELYEN				LENTI HELYEN KÉZZEL FOG			
		E LAPRA JEGYZETEL KOSZTOLÁNYI MŰZSÁJA				ÜNNEPÉLYESEN ÁTADÓ HIVATALI MUNKAHELY					SZILÁRD HÁGCSSÓ BELGRÁD HEGYE					KILO (RÓV.) LOP (ARGÓ)
DINNYÉT PRÓBÁL	IDÉZET 2.	TEHER-AUTÓ	SZIVÁRVÁNY ESEMÉNY, ESET (ANGOL)			USA-TAGÁLLAM BOLTÍ ÁRUS				USA-RAKÉTA TÖRÖK VÁROS					RÓMAI 101 FÓPINCÉR (BIZ.)	
				AIR INDIA (RÓV.) SKÁLA-HANG		NÉM. SZEM. NÉVMÁS ATTÓL KEZDVE		KELETI JÁTÉK ZAVAROS KEZDÉTI		HAVI RÉSZLET! TOJÁSHÍM-ZÓ ESZKÖZ			NYÁRI PÁROS! ZOKOG		HOLLAND VÁROS DUJL... HORVÁT SZIGET	
MOSDÓTÁL A VÖLGYBE ERESZKEDÉS KÖZBEN				TENGERI RABLÓ DOLGOZIK AMOZDONY				METEOROLÓG.MŰSZER BÉCSI SPORTKLUB					FENYŐ-TERMÉS KOHÓ-MEL-LÉKTERMEK			
					HORVÁT VÁROS CSERÉLŐ				AUTÓ-VERSENYZŐ OROSZ VÁROS					TEHER (NÉP.) FR. FORRAD. (JEAN-PAUL)		
...TURNER (ROCK-ÉNEKESNŐ)				ÓTÉVESEK ISKOLÁJA ...MILAN (SP.KLUB)				ÁSZOK-HORDÓ NYILÁSA TELEKVÉGI					LATIN SZERELEM BEKAPÓ!			RÁDIUSZ (RÓV.) FÁBAN PERCEG
SZLOVÁK			BATSÁNYI VERSE ELME-SPORT				ELBESZÉLŐ KÖLTÉSZE NAGYON KICSI				FORMA AKTA				TÉLI SPORT ...TROLL (HEINE)	
BENT BENTI! SZÉKEN PIHEN			MILÁNÓI OPERAHÁZ GÖRÖG BETŰ			...KUROZAVA MESTER-KÉLTEN VISELK.				FONTOS GAZDAS. ÁG OTT, FÖLÉ (NÉP.)				...HATALMAS HARMADIK (GÁRDONYI) FOSZTOGAT		
		MAGAS NŐ-VÉNY GLECCSER-VÖLGY		PÁRTI GÉPKOCSI		VITAMIN-FÉLE ÖLTÖNY KABÁTJA		SKÁLA-KEZDET MENYASZ-SZONY		FRANCIA ARANY AZ EGYIK ELEKTROD			SZUDÁNI FŐVÁROS NEHÉZSÉG			
ERKÖLCS-TAN			TOLNAM HELYSÉG KETTŐZVE AFR.FADOB					SAVANYÚ MÁRTÁS TINTA (ANGOL)					HAJÓFAR ÖSSZEVISZ-SZA RÁNGAT			OLASZ AUTÓJEL A TETEJÉ-RE
NUMERO (RÓV.)			VÍZLELŐ HELY NYUGAT (RÓV.)		PORTUGÁL SZIGET-CSOPORT NÉMA RABI!				TERMÉSZETES ÁLLA-POTŰ FÉLDÖBŐ!					NYOMÁS-EGYSÉG ÁLLÓVÍZ		-BAN, -BEN (LATIN)
MAGA UTÁN HÚZ			FEJÜNK RÉSE EZERI			BAJOR... (ERDELYI ÍRÓ) NULLA					ERD. IROD. LAP LITER (RÓV.)				TOJÁS (NÉMET) TESLA (RÓV.)	
L.N.J.	A							A ZENE-SZERZŐ NEVE								

December 14-i rejtvényünk megfejtése: **Az erő akarát, mely előbb vagy utóbb, de borostyánt arat. Arany János.**



EUROTRANS
alapítvány

**MAGYAR ÜGY.
MAGYAR VÁLASZTÁS.**

REGISZTRÁLJON ÉS SZAVAZZON!
MI SEGÍTÜNK: 0800-444-666

www.regisztracio.ro



Maros Vízügyi Hatóság

A téli ünnepek jó egészséget, nyugalmat,
lelki békét és örömet hozzanak szeretteik körében!



SPITALUL CLINIC JUDETEAN
DE ORNEVIA TIRGU MURES

A karácsony öröme,
a kántálók dalának visszhangja
és szeretteik emléke,
szeretet, boldogság
töltse be szívüket!

Hozzanak az ünnepek boldogságot,
hittet és reményt!

Áldott karácsonyt!

Tisztelt szabédiak!
A helyi RMDSZ vezetősége
nevében
kívánunk
egészségben,
szeretettel,
békességben
Istentől megáldott
karácsonyi ünnepeket,
sikerekben gazdag,
boldog új évet!

Csécs Sándor,
Szilágyi Dezső tanácsosok



ÁLDOTT
KARÁCSONYT
ÉS
BOLDOG
ÚJ ÉVET!

FUNDATIA
CULTURALA
DR. BERNADY GYORGY
KÖZMŰVELŐDÉSI
ALAPÍTVÁNY

1997-2017
25



Dragi țigumureșeni, îmi doresc ca
sărbătoarea Nașterii Mântuitorului să o primiți
cu bucurie, cu sănătate, în mijlocul familiilor dvs.
Crăciun fericit!

**Áldott Karácsonyi Ünnepeket
és Boldog Új Évet!**

Dr. Dorin Florea
primar

„Ne féljete, mert imé, hirdetek néktek nagy örömet,
mely az egész népnek öröme lesz: Mert született néktek
ma a Megtartó, ki az Úr Krisztus” (Lukács 8. rész, 10, 11)
Fogadjuk szívünkbe az égi vendéget, / hogy nyerjünk általa
Istentől hegyelmet / Legyen Krisztus által igazi karácsonyuk /
örömük, békéjük, szívükből kívánjuk.

**A Nyárádkarácsonyi
Polgármesteri Hivatal**

Áldott, békés karácsonyt és boldog
új évet kíván a község lakóinak, a munkatársainak
és minden kedves olvasónak:

Ferenczi György polgármester

A Siletina Impex Kft. –
Helyi Közszállítási
Rt. Társulás

**minden kedves
utasának, ügyfelének
alkalmazottainak
boldog karácsonyt,
sikerekben gazdag,
boldog új évet
kíván!**



A Megváltó születése hozzon
mindannyiuknak békés,
boldog karácsonyt,
nyugalmat, jó egészséget,
derős új évet!
Ezt kívánja tagjainak,
ügyfeleinek
és minden mézfogyasztónak

az Apicola marosvásárhelyi
fiókja.

Cojocar Cristina mérnök, igazgató,
Vasile Bota mérnök,
a méhészegyesület elnöke

„Meggzóal sok apró csengő /
Érces hangjuk lágyan zengő /
Azt zenélik minden ágon /
Karácsony van a Világon.”

**Békés
karácsonyt,
boldog új évet kíván**

**Marosszentanna
Polgármesteri Hivatala!**
Moldovan Dumitru polgármester,
László Ildikó Tünde alpolgármester